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MATEMATICAS I
CONVOCATORIA  JULIO 2022

a) Discuta segun los valores del pardmetro m el sistema de ecuaciones lineales:

x+y+mz=4
2x—y+2z=3
x—2y+z=0
b) Resuélvalo para m=2.

Solucion:
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Ejercicio 2.
a) Dadas las matrices A = G (1)) B = ((1) (2)) C = (; 2) hallese la matriz X tal
que AX+B=C
1 0
- 1 0 1 1 2 .
b) Dadas las matrices M = ( ) N = ( ) P = (1 1), expliquese
-1 1 0 3 4 0 0
cuales de los productos MN, MP, NP pueden calcularse, y calctlense cuando se
pueda.

Solucién:



mundoestudiante
métodoBarbeito

Ty ae(12) w122 e (D)
ety wadbnulol

D wolve
Py g I on smin ga o peMer 2

O\ ) [SUV.(/UN
Qu«o\w 5wx/aesbm3 NN\UQP\LW paro -
b okt aad

AX+8 =cC

QAL Y pose oo resucr @usy o i
A s C-8 > ATAX a7 (c-3) D X= A (c<8)

fonas 4 Gloder o e T FEEEE

coe (13)- (0 F) (2 )

a2

AL g AT

NoT R ! P &mt:(i OJ

”571 ~ 9 }l AJL: ) /l) -1 A
A A4l

L A O
e Aands A= ( o
L anlRsH
Jonosssed ox'ey decwy <& (B JXREAR SN )
A
A9 oA\ L >
e P‘P\'(CF%\:(AAB'MZB (OA
. oy
b) Pasa e\ ?mdaldo 3 woins FLJ.P_dCL tmh‘t@r
%m @ Ll Pt Hepss 9L
2 A S’\[ﬁq de b a-agumd‘l al .
No o R E;um!q yRo A0 .
: v e .
Meop >  axd. a3kl S(ose pwde &

NPy axa gk M S

wede teaNetas -

oo ade ey @ocsi'alé, e\ ?md-mda MoP P(}J&&G_WQS

O wlwled

- [ 2 492 4 0

M%(” “0\'(“‘>:(o 4)
a0

! ha
e\ Pmd-udo WP oy dasg e peswMhode o weame

{ duiNded. .



mundoestudiante
métodoBarbeito

Ejercicio 3.

a) Calcule el plano que pasa por el punto (1,0,1) y es paralelo a los vectores
u=(1,1,0)yv=(123).

b) Calcule el plano paralelo a 3x + 2y + 2z + 1 = 0 que pasa por el punto (1,2,3).
Solucion:
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Ejercicio 4.
a) Encuéntrense las ecuaciones de la recta que esta contenida en el plano
a=x—y=0, es paralela al plano g =2x—-3y+z =4y pasa por el punto
P =(1,1,3).

b) Hallese la ecuacion del plano que es paralelo ar=x—-1=y+2 = Z;_l y pasa

por los puntos A = (0,3,1)y B = (—2,1,—1).
Solucion:
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Ejercicio 5.

Dada la funcién f(x) = , Se pide:

a) Encuentre su domlnlo y calcule sus asintotas, si las tiene

b) Determine los intervalos de crecimiento y decrecimiento y los maximos y
minimos relativos, si los tiene
Solucioén:
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Ejercicio 6.
a) Calcule lim,._, ll(jjf),

b) Estudiando previamente el signo de la funcién en el intervalo [0,3], hallese el
area limitada por la gréafica de la funcion f(x) = x> —9x y el eje de abscisas,
cuando x varia en el intervalo [0,3].

Solucién:
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Ejercicio 7.
a) Enuncie el teorema de Bolzano.
b) Averigle si la funcion f(x) = x + senx — 2 se anula en algun punto del intervalo

oz}

Solucion:
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Ejercicio 8.
a) Estudie el signo de la funcion f(x) = x® — 4x? + 3x en el intervalo [0,2].
b) Calcule el area limitada por la gréfica de la funcion f(x) = x3 — 4x% + 3x y el eje
de abscisas en el intervalo [0,2].

Solucién:
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Ejercicio 9.
Entre los participantes de un torneo internacional de ajedrez:

o EI 28% de ellos son rusos, de los cuales tres cuartas partes son grandes

maestros.

o El 24% son estadounidenses y entre ellos la mitad son grandes maestros.

o EI48% son del resto del mundo, de los cuales un tercio son grandes maestros.
Considerando los sucesos: R="ser ruso”, E="ser estadounidense”, M="no ser ni ruso ni
estadounidense” y GM="ser gran maestro”.

a) Indique cudles de los valores de P(GM/R), P(GM/E) y P(GM/M).

b) Calcule la probabilidad de que al elegir al azar a uno de los participantes en el

torneo, sea un gran maestro.

c) Si se elige al azar a uno de los grandes maestros del torneo, ¢cual es la

probabilidad de que sea ruso?
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Ejercicio 10.

La variable agudeza visual de una poblacién se ajusta a una distribuciébn normal de
media 2 cpg (ciclos por segundo) y desviacion tipica 1 cpg. A los individuos con una
agudeza visual inferior a 1.1 cpg se les considera con “problemas visuales graves”.

a) ¢Qué porcentaje de la poblacién tiene “problemas visuales graves”™?

b) ¢Qué porcentaje de la poblacion tiene una agudeza visual entre 2y 2.9 cpg?
Solucion:
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